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. Resolva os exercicios 1.11 (pag. 38), 1.13 (pag. 38), 1.36 (pag. 40) e 1.38

(pag. 41) do livro texto.

Projete um detetor de niimeros primos, cuja entrada é um ndmero bindrio de
4 bits.

Projete um circuito que tem como entrada um nimero binario de 3 bits. A
cada ciclo de relégio, a saida, de dois bits, mostra quantos bits da entrada
serao alterados no préximo ciclo de relégio. Por exemplo, caso o valor atual,
armazenado, seja ‘011" e a entrada apresente '110’, que serd o nimero que
serd armazenado na préxima borda de relégio, a saida deverd apresentar '10’,
correspondendo a dois bits que serdo alterados. Dica: identifique cada bit
alterado (‘0" se ndo houver alteragdo e '1’ caso contrdrio) e some todas as
alteracoes.

. Apresente a expressao légica implementada pelo circuito abaixo.
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Resolva os exercicios 2.7 (pag. 93), 2.9 (pag. 94) e 2.19 (pag. 96) do livro
texto usando mapas de Karnaugh.

Resolva os exercicios 2.25 (pag. 97) e 2.30 (pag. 98) do livro texto.
Resolva as questdes 2.1 (pag. 100) e 2.3 (pag. 100) do livro texto.
Resolva os exercicios 3.19 (pag. 158) e 3.22 (pag. 158) do livro texto.

Resolva a questdo 3.8 (pag. 165) do livro texto.



10. Apresente, para a figura abaixo:

(a) A tabela de estados.
(b) A maquina de estados finitos.

(c) Refaga o projeto, de forma a diminuir o nimero de flip-flops utilizado.



